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Вернем природе чистоту: Animal Planet и «Ореол» проведут эко-квест в Приоратском парке      

В Гатчине состоятся международные соревнования по уборке территории от мусора «Чистые игры» 
	

Animal Planetи группа компаний«Ореол» вновь приглашают всех, кто хочет сделать нашу планету чище, присоединиться к глобальной инициативе «Чистые игры» и встать на защитуПриоратского парка Гатчиныот мусора.11 мая в 11:00 в одной из самых красивых рекреационных зон Ленинградской области пройдет увлекательный эко-квест – командные соревнования, в которых могут принять участие все желающие.

Телеканал Animal Planet открывает зрителям мир живой природы, где каждый взрослый может испытать неподдельный детский восторг, и инициатива «Чистые игры» полностью отвечает этой миссии. Организаторы будут рады видеть не только отважных героев, которые бросят вызов мусору, но и болельщиков, желающих их поддержать и провести выходные на свежем воздухе.

Чтобы уборка территории прошла веселее, она превратится в соревнования для команд из 2-4 человек. Каждой командебудут начислены баллы, и по их сумме в финале определятся победители. Баллы можно получить за сбор и сдачу мусора, за геометкии фото очищенных мест, а также за отгаданные загадки, правильно выполненные бонусные задания и найденные артефакты. Дополнительные баллы достанутся тем, кто сделает репост во ВКонтакте и принесет с собой свою кружку для чая или кепку/бандану с «Чистых игр», которые прошли в 2018 году. В завершение состоится награждение победителей и пройдет пикник, на который приглашаются все участники без исключения.

[bookmark: _GoBack]Для участия в «Чистых играх» достаточно подать заявку на сайте инициативы и прийти в Приоратский парк 11 мая к 11:00. Инвентарь и мешки для мусора будут выдаваться организаторами. В парке ждут даже тех, кому не удалось найти команду – в этом случае единомышленников помогут найти прямо на месте. Дополнительную информацию можно также получить в группе мероприятияВКонтакте.
«Мы очень рады вновь поддержать важную социальную инициативу вместе с нашим надежным партнером, группой компаний «Ореол». AnimalPlanet – это канал, который помогает людям почувствовать себя ближе к природе, и эко-квест «Чистые игры» соответствует его духу. Все, кто придет на соревнования 11 мая, смогут не словом, а делом доказать свое неравнодушие к судьбе планеты и к экологии», – говорит Алексей Кореницын, руководитель направления региональной дистрибуции «Медиа Альянс». 

«Чистые игры» проходят по всей России, а счет игр идет уже на пятую сотню. В общей сложности за два предыдущих года было проведено 420 квестов в 209 городах России, в результате более 32 000 участников убрали почти 650 тонн мусора. При этом мероприятие – это не только интересное приключение и полезное дело, но и важная образовательная инициатива: добровольцы в ходе квеста научатся правильно сортировать мусор, а потом поделятся этими знаниями со своими родственниками и друзьями.  


WIN2WIN COMMUNICATIONS
ПолинаЧерняк -  Polina.Chernyak@win2win.ru, тел.: +7 (495) 66 44 800

МЕДИА АЛЬЯНС
Яна Маркова- Yana_Markova@ma-tv.ru, тел.: +7 (495) 287-24-20


Компания «Медиа Альянс» является совместным предприятием Национальной Медиа Группы, одного из крупнейших частных медиахолдингов России, объединяющего активы ключевых сегментов российского медиарынка, и Discovery, Inc., портфолио которого представлено всемирно-известными телевизионными брендами и охватывает более 220 стран мира. «Медиа Альянс» занимается развитием и распространением телеканалов семейства Discovery, Turner и StarMedia в России, среди которых такие всемирно известные бренды, как Discovery Channel, TLC, ID InvestigationDiscovery, Animal Planet, Discovery Science, DTX, Eurosport 1, Eurosport 2, Eurosport Gold, Eurosport 4K, CartoonNetwork, Boomerang и CNN, а также каналы StarCinema, StarFamily и BOLT.
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